Az aldbbiakban néhany feladatot kozliink a Szovjetunidoban megjelend Kvant cimii folyoiratbol. A megoldasokat
nem kell bekiildeni, azonban veliik kapcsolatos barmilyen kérdésre vélaszol a szerkesztGség.

*

1. Az ABC D négyszog teriilete T'. Bizonyitsuk be, hogy az ABC, BCD, CDA, DAB haromszogek magassagpontjai
ugyancsak T teriiletd négyszoget alkotnak.

2. A k1 és a ko korok kozéppontja O1 és Os, a két korlemeznek nincs kézos pontja. Az O1-b6l a ko-h6z huzott
érint6k a k1-bél, az O2-b6l a ki-hez huzott érintk pedig a k2-b6l metszenek ki egy-egy korivet. Bizonyitsuk be, hogy
ez a két koriv egyenls hosszi.

3. Adott a térben harminc vektor. Bizonyitsuk be, hogy van koztiik ketts, amelyek 45°-nal kisebb szoget zarnak
be!

4. Bizonyitsuk be, hogy olyan egybevag6 szimmetrikus trapézokbol, amelyek alapjai 1 és 3 egységnyiek, magassaga
pedig 1 egység, nem lehet téglalapot 0sszeallitani.

5. Egy téglalap ,lapossdganak” a révidebbik és a hosszabbik oldalanak az ardnyat nevezziik. Bizonyitsuk be, hogy
béarhogyan is osztunk fel egy négyzetet téglalapokra, ezek lapossagainak 6sszege legalabb 1.

6. Lefedhet-e egy végtelen ,kockas” papir 2 x 1-es domindkkal tgy, hogy a négyzetracs minden egyenese csak véges
sok domin6t messen?

7. Egy négyzet alakd papirlapra n darab téglalapot rajzoltunk, amelyek oldalai parhuzamosak a négyzet oldalaival.
Semelyik két téglalapnak nincs kozos belsé pontja. Bizonyitsuk be, hogy ha kivagjuk ezeket a téglalapokat, akkor a
négyzet legfeljebb n + 1 darabra esik szét.

8. Bizonyitsuk be, hogy végtelen sok olyan n természetes szadm van, amelyre 2" jegyeinek Gsszege nagyobb, mint
2" F1 jegyeinek az Osszege.

9. Bizonyitsuk be, hogy tetszéleges a, b, ¢, d valés szdmokra

\/a2+b2+c2+d2 S i/abc—i—bcd—i—cda—i—dab
4 = 4 '

10. Bizonyitsuk be, hogy nincs olyan szigorian monoton névs, nemnegativ egész értékd aj, ag, ... a, ... sorozat,
hogy minden n, m természetes szdmra
Ap—m = Gp + Q.-
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